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OBVESTILO O VAROVANJU OSEBNIH PODATKOV 

 
 
Spoštovani, 
 
Škofijska klasična gimnazija za namene izobraževanja in izpopolnjevanja dijakov, za spremljanje 
njihovega razvoja in napredovanja, za svetovanje in obveščanje ter za nemoten potek dela šole 
obdeluje osebne podatke dijakov in staršev oziroma skrbnikov, v obsegu kot ga določa 42. člen 
Zakona o gimnazijah (Uradni list RS, št. 1/07 – uradno prečiščeno besedilo, 68/17 in 6/18 – ZIO-
1).  
 
Osebne podatke in dokumentacijo, na podlagi katere so bili zbrani osebni podatki, šola 
uporablja in hrani v skladu z določili ZPSI-1 in zakonodaje, ki ureja varstvo osebnih podatkov 
le toliko časa, dokler je to potrebno za dosego namena, zaradi katerega so se osebni podatki 
zbirali in uporabljali. Ob koncu izobraževanja oziroma po izpolnitvi namena obdelave šola 
osebne podatke izbriše oziroma uniči v skladu z določili zakonodaje, razen podatkov, ki se 
hranijo trajno oziroma so del arhivskega gradiva.  
 
Za obdelavo osebnih podatkov izven namenov iz ZPSI-1 pa potrebujemo vašo privolitev, zato 
vas vljudno prosimo, da na v »Izjava staršev oziroma zakonitih zastopnikov« in nam predlagano 
obdelavo osebnih podatkov dijaka, tako da ob posameznem namenu obdelave izberete DA. 
Če se s predlagano obdelavo osebnih podatkov dijaka ne strinjate, označite NE.  
 
Obveščamo vas tudi, da lahko v skladu z zakonodajo zahtevate dostop do lastnih osebnih 
podatkov oziroma podatkov svojega otroka in popravek ali izbris osebnih podatkov ali 
omejitev obdelave in pravico do ugovora o obdelavi in pravico do prenosljivosti podatkov. 
Zavezujemo se, da bomo spoštovali vašo voljo, osebne podatke pa za v izjavah opredeljene 
namene obdelovali zgolj v okviru danih privolitev. Dane privolitve lahko kadarkoli prekličete s 
pisno zahtevo, poslano na naslov Zavod sv. Stanislava, Škofijska klasična gimnazija, Štula 23, 
1210 Ljubljana Šentvid. 
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